

je imala uvijek široko otvorena vrata za sve bratske stručnjake, koji su



željeli studirati u Ljubljani. I pre rata mnogo rudarskih inženjera završilo je studije u Ljubljani i Ljubljana je dala pomoć da se oni obrazuju. Isto ovako mi stojimo i danas na raspoloženju i vrlo rado ćemo dati pomoć kod osnivanja ovog smjera, bilo u savjetima, bilo u pomoći opreme, bilo u kakvom obliku da bi ovaj smer što prije dostigao nivo ostalih odsjeka.

Još jednom želim smjeru lijep razvoj, uspješan razvoj i mnogo dobrih geodetskih inženjera.

Dr prof. MIKA JOVANOVIĆ, Gradj. fakultet - geod. odsjek - Beograd



Dozvolite da vas u ime Geodetskog odsjeka Gradjevinskog fakulteta u Beogradu i u ime Više geodetske škole, takodje i u ime studenata i jedne i druge škole pozdravim, da vam zaželim uspješan početak i nadam se da će ovaj smer, koji je otvoren ovde u Sarajevu učiniti da geodetska struka i geodetska nauka korakne jednim velikim korakom napred. Geodetskih stručnjaka nema dovoljno. Oskudevamo i mi u Srbiji, oskudeva se i u drugim republikama i danas ne postoji ni jedan geodetski stručnjak, ni jedan geodetski inženjer da nije zaposlen. Srbija traži

mного. Verujem da je to slučaj i sa Bosnom i Hercegovinom i da će vaš smer doprineti da se te praznine koje postoje popune i da učine mnogo za podizanje geodetske struke i nauke.

Mi geodeti, koji smo završavali škole, neki u Zagrebu, neki u Ljubljani i Beogradu, bili smo uvek usko povezani. Nadam se i želim da i otvaranjem ovog smera ovde u Sarajevu doprinesemo i još jačem povezivanju naših naroda ne samo ljudi koji rade u geodetskoj struci, nego da proširujemo jedinstvo naroda Jugoslavije. U to ime ja vas pozdravljam, želim uspeh u radu ne samo nastavnom osoblju nego i studentima u što bržem završavanju studija.

Ing. PRVOSLAV JOVANOVIĆ, Savez GIG-a Jugoslavije

Druže predsedniče, drugarice i drugovi, drage kolege

Imam posebnu čast, prijatnu dužnost i zadovoljstvo, što mogu u ime Saveza geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije i u svoje ime da pozdravim sve prisutne na ovom svečanom skupu i da novoosnovanom studiju

